
Třídění odpadů, odevzdávání odpadů a stanoviště sběrných 
nádob v obci Rohov: 
 
 
PLAST včetně PET lahví 

 v obci sbíráme plast a PET lahve do žlutých igelitových pytlů, které si občané mohou 
vyzvednout v potřebném množství na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou 
zveřejňovány v místním zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce Rohov. 
V den svozu dle termínu sděleného OÚ je nutno vystavit žluté pytle před rodinný nebo bytový 
dům. 

 

TETRAPACK OBALY (nápojové kartony) 

 v obci sbíráme nápojové kartony (jedná se o obaly od mléka, džusů, vína apod.) 
do oranžových igelitových pytlů, které si občané mohou vyzvednout v potřebném množství 
na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou zveřejňovány v místním zpravodaji, místním 
rozhlase, na webových stránkách obce Rohov. V den svozu dle termínu sděleného OÚ je 
nutno vystavit oranžové pytle před rodinný nebo bytový dům. 

 

 PAPÍR 

 v obci sbíráme papír do modrých igelitových pytlů, které si občané mohou vyzvednout 
v potřebném množství na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou zveřejňovány v místním 
zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce Rohov. V den svozu dle termínu 
sděleného OÚ  je nutno vystavit modré pytle před rodinný nebo bytový dům. 

 

SKLO 

 v obci třídíme na bílé a barevné, odevzdáváme bílé čiré sklo do bílých zvonů a barevné sklo do 
zelených zvonů, umístěných před Domem služeb na ul. Hlavní 51 a v blízkosti  rodinných domů 
na ul. Horní. 

 
  

JEDLÉ OLEJE A TUKY  

 v obci sbíráme PET lahve s tímto použitým odpadem. Informace o sběru a svozu jsou 
zveřejňovány v místním zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce Rohov. 
Sběrná nádoba, kde mohou občané odevzdávat použité jedlé oleje a tuky z domácností, se 
nachází na sběrném místě obce, ulice Krátká. 

                                                                                          
BIOODPAD 

 v obci třídíme bioodpad do velkoobjemových kompostérů zelené barvy, umístěných u sběrného 
místa obce, ulice Krátká. Další bioodpad (tůje, větve, listí) lze uložit tamtéž na přistavené 
traktorové vlečky, označené příslušným nápisem. 



 KOVOVÝ ODPAD 

 drobný kovový odpad z domácnosti se třídí do žlutých igelitových pytlů, které si občané 
mohou vyzvednout v potřebném množství na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou 
zveřejňovány v místním zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce Rohov. 
V den svozu dle termínu sděleného OÚ  je nutno vystavit žluté pytle před rodinný nebo 
bytový dům. 

 kovový odpad lze odevzdat ve sběrném místě obce, ulice Krátká. 

  

 SBĚR POUŽITÉHO TEXTILU 

 v obci jsou umístěny červené kontejnery, kde mohou občané odevzdat použitý textil, šatstvo, 
sběr zajišťuje Armáda spásy ,a.s.. Kontejnery jsou vyváženy dle potřeby. 

stanoviště: 

1. parkoviště u budovy bývalého OÚ na ulici Hlavní 107 
2. u dětského hřiště na ulici Slezská 

  

ELEKTROODPAD 

 veškerý elektroodpad je možné odevzdávat ve sběrném místě obce, ulice Krátká. 

          

BATERIE 

 odevzdávejte do krabice na chodbě obchodu potravin HRUŠKA, Dům služeb, ul. Hlavní 51. 

  

ŽÁROVKY A ZÁŘIVKY 

 všechny typy žárovek můžete odevzdat do sběrné nádoby společnosti EKOLAMP, která je 
umístěna ve vstupní hale Obecního úřadu Rohov, ul. Hlavní 180 a na chodbě obchodu potravin 
HRUŠKA, Dům služeb, ul. Hlavní 51. 

 zářivky odevzdávejte ve sběrném místě obce, ulice Krátká. 

 

STAVEBNÍ ODPAD  

 stavební odpad a demoliční odpad lze odevzdat ve sběrném místě obce, ulice Krátká  

         

NEBEZPEČNÝ ODPAD, OBJEMNÝ ODPAD 

 nebezpečný odpad a objemný odpad lze odevzdat ve sběrném místě obce, ulice Krátká  



SBĚRNÉ MÍSTO OBCE ROHOV, ulice Krátká 

 lze odevzdávat papír, plasty včetně PET lahví, nápojové kartony, drobný kovový odpad, kovy, 
sklo, použité jedlé oleje a tuky, biologický odpad, velkoobjemový odpad, nebezpečný odpad, 
elektroodpad, stavební a demoliční odpad.  

Informace o provozní době sběrného místa obce, ulice Krátká, jsou zveřejněny na internetu na 
webových stránkách www.rohov.cz, místním tisku Rohovský zpravodaj, v místním rozhlase. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


